СРЕДА, 21 ФЕВРАЛЯ / 2024



## Областная Газета облгазета.р.р.

## Время учиться

Свердловские предприниматели и самозанятые бесплатно пройдут обучение по актуальным направлениям



В планах Свердловского областного фонда поддержки предпринимательства обучить в 2024 году около 700 человек

Сергей РЫБАКОВ

Цифровые продажи, брендинг, малобюджетный маркетинг, эффективные переговоры – этому и другим актуальным для бизнеса направлениям бесплатно обучат свердловских предпринимателей и самозанятых в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» в 2024 году.

Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП, на базе которого создан центр «Мой бизнес») сформировал программу обучения на год, участниками которой станут порядка 5,4 тысячи свердловчан. Участники смогут усилить знания в продвижении, продажах, цифровых инструментах, ораторском мастерстве, анализе бизнес-процессов и получить новые прикладные навыки.

– По поручению губернатора *Евгения Куйвашева* и в рамках национального проекта «Малое и среднее предпринимательство» в Свердловской области работают разные меры поддержки малого и среднего бизнеса, а также самозанятых. В прошлом году больше пяти тысяч человек прошли образовательные курсы и обучающие программы Свердловского областного фонда поддержки предпри-

нимательства. Например, около 900 человек из 44 муниципалитетов обучились по программе для начинающих предпринимателей «Стартуй уверенно». В этом году мы не снижаем планку, — сказал министр инвестиций и развития Свердловской области Вадим Третьяков.

Так, самозанятые смогут пройти обучение по темам: цифровые продажи, цифровые сервисы для самозанятых, брендинг, малобюджетный маркетинг, маркетплейсы. Также для плательщиков налога на профессиональный доход планируется организовать воркшопы по созданию сайтов и приложений, созданию системы онлайн-продвижения, ювелирному делу, росписи и другим прикладным навыкам.

Продолжится реализация самой популярной образовательной программы фонда для начинающих предпринимателей «Стартуй уверенно». Данная программа подойдет для будущих получателей соцконтрактов.

контрактов.

Для начинающих также будут запущены программы: контекстная реклама, продвижение и продажи, цифровой бизнес и сервисы, маркетплейсы, анализ экономической ситуации и самоаудит бизнеса, личная эффективность руководителя, ораторское мастерство, эффективные переговоры, программы обучения Корпорации МСП.

– Главный критерий для нас - востребованность среди предпринимателей. Ежегодно мы корректируем наши обучающие программы, оставляя при этом самые популярные. В этом году продолжится работа в рамках подписанного с крупнейшими маркетплейсами соглашения. Мы видим, что на это есть спрос. Планируется большой обучающий проект для самозанятых. Акцент будет сделан на практике: по итогам каждый сможет завести свою карточку на маркетплейсе и приступить к продажам, - рассказал директор СОФПП Валерий Пиличев.

По словам главы института поддержки, за год планируется обучить 4,3 тысячи начинающих и действующих предпринимателей, а также 1 100 самозанятых региона. За стартом набора нужно следить на сайте и в социальных сетях СОФПП.

Кроме того, продолжится реализация программы по вовлечению молодежи до 35 лет в предпринимательскую деятельность.

В числе прочего фонд продолжит работу с социальными и молодыми предпринимателями. Они смогут получить содействие в оформлении заявок на гранты от регионального мининвеста. Также СОФПП организует обучение и помощь с вхождением в реестр социальных предпринимателей.

## Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства запустил проект «Юридическая среда»

Начинающим и действующим предпринимателям, а также самозанятым Свердловской области помогут разобраться в правовых тонкостях. Свердловский областной фонд поддержки предпринимательства (СОФПП) запустил проект «Юридическая среда». Это цикл экспертных мероприятий, направленных на повышение бизнес-грамотности.

Ежемесячно будет организован прямой эфир по вопросам правовых споров, законодательных новшеств и различным юридическим нюансам. А каждую неделю по средам планируется публиковать короткие видеоролики с комментариями и советами юристов.

— В Свердловской области, по состоянию на 31 января 2024 года, зарегистрировано уже 271 755 самозанятых. Это на 7 000 больше, чем на начало предыдущего года. Интерес начинающих предпринимателей к развитию в этом качестве высок. Поэтому вопросы юридической грамотности и тонкостей работы в рамках налогового режима очень актуальны. Этот проект отвечает задачам по созданию благоприятных условий для ведения деятельности начинающего и малого бизнеса, поставленным перед нами губернатором Евгением Куйвашевым, — отметил министр инвестиций и развития Свердловской области Вадим Третьяков.

По словам директора СОФПП *Валерия Пиличева*, проект «Юридическая среда» носит бессрочный характер. В нем участвуют несколько юристов, в том числе известные в Екатеринбурге специалисты.

— Фонд предоставляет бизнесу разнообразные инструменты поддержки, финансовые и нефинансовые. Но информационные услуги, консультации компетентных специалистов — одно из самых популярных наших направлений. Запуску новых информационных продуктов всегда предшествует спрос аудитории. С начала 2024 года мы получили уже порядка 1 700 обращений от предпринимателей по различным, в том числе юридическим вопросам, — рассказал Валерий Пиличев.

## Стартовала регистрация на V инвестиционный форум «Большой открытый диалог»

V инвестиционный форум «Большой открытый диалог» состоится в Екатеринбурге 1 марта. Дискуссионная площадка для общения бизнеса и власти была создана по инициативе губернатора Свердловской области Евгения КУЙВАШЕВА в 2020 году.



«Большой открытый диалог» — это публичная дискуссия между профильными руководителями федеральных и региональных органов власти и предпринимателями

Тема форума 2024 года — «Рельсы» для бизнеса: какой должна быть инфраструктура».

— Одним из ключевых событий пятого форума станет работа общественной приемной. Традиционно на вопросы бизнесменов будут лично отвечать руководители органов власти и институтов развития. Впервые в этом году мы привлекаем к экспресс-консультированию и ресурсоснабжающие организации, — сказал заместитель губернатора Свердловской области **Дмитрий Ионин**.

В рамках делового события также состоится заседание инвестиционного комитета и пройдут тематические сессии: «Цифра» в помощь: как упрощается процесс доступа к земельным участкам и мерам поддержки», «Трансформация бизнеса из МСП+ в крупный бизнес», «Кадровое обеспечение предприятий», «Пространственное развитие территорий», «Инвестиционная инфраструктура: перспективы развития» и другие.

В числе приоритетов — решение задач национальных проектов «Малое и среднее предпринимательство», «Производительность труда», инициированных Президентом России **Владимиром Путиным**.

Регистрация и подробная программа на сайте bigopendialog.ru.

све.рф